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NEV: NEPTUN-KOD: .....coooooverrrererene, SZAK: ...

Valészintiségszamitas p6tZH1, 2023. nov. 6. 16:15-17.00
Munkaido: 45 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili kalkuldtor haszndlhato.

Az elérheté maximum (a bonusz feladattal egyiitt): 24 pont, de mdr 20 pont is 100%-os eredménynek szdmit.

1.

Bonusz

Anna és Bea pingpongoznak. Anna valamivel erdsebb jatékos, a szervét is beleértve, minden iitése (a
tobbi iitéstdl fiiggetleniil) 0.6 eséllyel sikeres, mig Bea esetében minden {ités 0.5 eséllyel sikeres. Egy
labdamenet sordn felvaltva iitnek, és a labdamenetet az a jatékos nyeri meg, aki az utolsé sikeres iitést
uiti.

(a) (5 pont) Mi a valészintisége, hogy a labdamenetet Anna, illetve Bea nyeri, ha Anna szerval (azaz,
ha Anna iiti az elsd iitést)?

(b) (5 pont) Ha Anna szervél, akkor varhatéan hanyszor prébdl a labddba iitni Anna a menet sordn?
(tehat a szerva is egy proba, €s Bea minden sikeres iit€se utdn Anna Gjra megprobal a labddba {itni.)

(4 pont) Tegyiik fel, hogy most felvédltva szervalnak, és minden megnyert labdamenet utdn a nyertes egy
pontot kap. A teljes mérkdzés akkor ér véget, amikor valamelyikiiknek el6szor sikeriil kettével tobb
pontot elérnie, mint a masik jatékosnak. Ekkor értelemszerlien az a jatékos gydz, akinek tobb pontja
van. Mi a valdszinlisége, hogy a teljes mérkdzés Anna, illetve Bea gydzelmével ér véget? (Megjegyzés:
Feltehetjiik, hogy Anna szerval el6szor.)

. Gy6rbdl Tatabanydba két tton lehet eljutni: az M1 autépélyan és az 1-es f6iton. Mindkét ut hossza 70

km; az M1 autdpélyan atlagosan 30 km-ként van egy kétyu, az 1-es uton atlagosan 20 km-ként van egy
katyd. Kinai bardtom, Hszi, nem tudja elolvasni a magyar nyelv{ tabldkat, igy az ttelagazdsndl vélet-
lenszertien (1/2 — 1/2 eséllyel) vélaszt a két lehetSség koziil. Hszi eddig 30 km-t tett meg a vélasztott
uton, és ezalatt nem taldlkozott katyuaval.

(a) (5 pont) Mi a valészintisége, hogy Hszi az M1 autépélyét valasztotta?

(b) (5 pont) Mi a valészintisége, hogy Hszi az tt hatralevd 40 km-én sem taldlkozik egyetlen katyuival
sem?



